

## 7月27日至8月15日 中俄联合反恐演习

根据中俄双方达成的共识,“和平使命—2013”中俄联合反恐军事演习从7月27日至8月15日在俄罗斯车里雅宾斯克举行。

从27日早晨开始,中方参演部队按照计划陆续向俄罗斯实施兵力投送。在随后的20天时间里,中俄双方参演人员将进行兵力投送与部署、战役筹划、战役实施等不同阶段的演练。在兵力投送与部署阶段,主要演练组织部队向预定地域投送,建立反恐作战部署;在战役筹划阶段,主要演练协调战役企图,定下战役决心,拟制作战计划,组织战役协同等问题;在战役实施阶段,将组织

实兵演习和装备展示。

中俄两军举行这次联演不针对第三方,主要目的是巩固和发展中俄全面战略协作伙伴关系,提高两国战略协作水平;加强中俄两军战略互信,深化两军务实合作;演练两国军队遂行联合反恐任务的组织指挥、协作和联合行动保障,提高两国军队共同应对恐怖主义威胁的能力。

这次联演是落实中俄两国元首共识,增进政治互信、加强两军友好务实合作的重要举措,有利于维护和促进本地区的和平与稳定。

据新华社



中方参演部队27日起向演习地域投送兵力。新华社发

## 长沙回应世界第一高楼质疑： 相关手续正在办理

被外界称作“世界第一高楼”的远大集团“天空城市”,未办报建手续就开工,各界对此高度关注。长沙市26日晚向记者正式通报,称该项目相关手续正在办理中,现阶段施工主要为清表及基建工作,在项目未取得相关合法手续前,不进行任何实质性建设。

25日,远大集团总裁张跃接受记者专访。张跃向记者出示了风洞试验报告、环评报告等材料。其中,长沙市环保局2012年11月16日作出的回复表示,同意该项目申报、立项,但只有进一步明确“天空城市”的功能定位后,才可以进行正式环评,并上报审批。

对于项目建设资金问题,张跃表

示“远大集团自1995年以来没有跟银行借过一分钱,没有任何三角债,所以外界对大楼建设资金的担忧是多余的”。他还表示,远大的可持续建筑技术都是原创的,外界“对我们的能力、作风、谨慎态度不够了解”。至于“工期太短”等担忧,张跃回应说,项目建设除了3000名工人在现场组装3个月,还有两万多名工人要在车间工作4个月。张跃希望外界关注“天空城市”节能、节地、空气品质等优势,而不是世界第一的高度。

26日晚,“天空城市”所在地——长沙市望城区滨水新城管委会向记者通报称,目前“天空城市”地表土清理、场地平整、开挖边沟等属

一般项目“三通一平”建设范畴,不在审批范围之内。目前,项目已由望城区发改部门备案,并办理了国土使用证。应远大集团要求,湖南省地震局、长沙市先导区、望城区发改局、规划局等相关部门组织邀请专家分别对项目的地震安全性评价、环境影响评价、可行性研究、节能评估、交通影响评价等进行了论证和评审。

长沙市望城区滨水新城管委会也表示,目前“天空城市”基础工程及主体建筑建设涉及的施工图、消防等一系列方案审查及相关行政审批手续正在按程序办理中。长沙明确要求,在项目未取得相关合法手续前,不进行任何实质性建设。据新华网

## 不得了!警察被拆迁人员打了 事发青海省西宁市 是否抢枪正在调查

近日,有网友发帖爆料称,一位西宁市的民警在执勤时,遭到多名拆迁人员暴力殴打,其间还被抢夺配枪。

冲突的地点位于西宁市城北区大堡子镇天海源花卉基地。23日上午11点,由城北区城管、城建等多部门执法人员组成的拆迁队伍,对花卉基地进行强制拆除。拆除过程中,基地里经营花卉生意的马建军,提醒拆迁人员“小心里面的花盆,别给人家砸了”。马建军称,30多个拆迁人员随即以马建军“妨碍行政执法”为由,将他按倒在地进行踢打,马建军的妻子连带被打。

发生冲突后,现场群众立即拨打110报警电话求助。西宁市城北区大堡子镇派出所的干警任杰和2名警校实

习生出警。到达现场后,干警带领报案人指认涉事人员,这时,现场拆迁人员上前与民警发生言语及肢体冲突。

一名花卉种植户向记者介绍,当时场面混乱,拆迁人员“气势汹汹”,其间还有人抢夺民警配枪。

民警任杰和一名警校实习生在冲突中受伤,随后被拆迁现场的救护车送往西宁市第三人民医院医治。最终,民警任杰头部缝了五针。前天,记者辗转多次试图联系受伤民警,但对方表示不愿再接受媒体采访。

前天下午,西宁市城北区副区长张世俊接受了记者的采访。

张世俊表示,西宁市公安局城北公安分局在经过调查取证后,依照法

律规定,于7月24日对涉嫌打伤民警的城北区建设局拆迁工作人员马某某采取了强制措施。受伤的民警和群众正在接受治疗。而对于舆论关心的“殴打民警和抢枪”等细节问题,张世俊并未明确回应,他表示,还有待于专案组进一步调查。

张世俊说:这里涉及两个核心点,一是当时现场比较乱,是不是就这一个人对民警进行殴打,一些细节现在在公安机关正在调查,公安机关成立了专案组进行调查,区政法委、纪委、监察局也成立了调查组。通过调查以后如果涉及其他人员或其他机关干部,违反纪律按纪律处理,违反法律按法律处理。据中广网

## 河南连杀5人案嫌疑人被抓获

据河南省公安厅官方微博“平安中原”消息,经河南省公安机关全力工作,“7·25”命案犯罪嫌疑人丁金华于昨日下午两点在禹州被抓获归案。

7月25日中午,河南驻马店与漯

河发生五死三伤的连环命案。犯罪嫌疑人丁金华在驻马店西平县持刀砍死三人砍伤两人后,至漯河市某家具城砍死一女商户和一出租车司机,并劫持一辆出租车逃走。据中新网

## 辽宁绥中现山寨版天安门 后面有饭店宾馆对外营业

屋顶类似宫殿,正门两侧墙上红底白字写着大字:“天大地大不如人大,自力更生奋发图强”,两座白色华表跟建筑物相得益彰,无论远观近看咋看咋像是北京天安门。葫芦岛市绥中县的形似“天安门”的建筑,有人拍了照片发到网上,迅速蹿红,吸引了很多人的目光。

前天,记者慕名前往葫芦岛市绥中县小庄子镇二河口海边附近采访。一路上询问3个人“绥中个‘天安门’在哪儿”?选择的对象有出租车司机、路边摊贩和渔民等,他们都知道在哪里,虽然回答不完全相同,却也大同小异,都认为绥中的“天安门”盖得漂亮也气派。

汽车驶进二河口村几分钟,顺着

一个知情人手指的方向,一个大型砖红色建筑进入记者的视野。一个大型的“宫殿”展现在面前,外表上来看,这个建筑整体和北京天安门非常相似,外形错落有致,富有变化,只是没有北京天安门那么大。

10多米高的砖红色墙体高贵典雅,在一圈白色围墙和附近房屋的映衬下,这个建筑物显得相当气派。

在酷似天安门的建筑物门前,还矗立着两座华表,跟建筑物配合在一起,远远望去跟北京天安门相差无几。推开朱红色的大门,记者穿过“天安门”门洞走进建筑物后面,看到是一片占地很大的广场,一侧还有三层高的建筑物主体也已经完工。不到百米就是海边,海边附近还有一排房子,房子上镶嵌着红色五角星。这排房子是饭店和宾馆,今年7月已经对外营业了。

记者在现场巧遇几位北京游客。谈及这座“天安门”,一位北京游客说:“看来高手在民间啊!模仿得也太像了!”

记者询问一个施工人员得知,这座建筑物是当地一位房地产开发商投资兴建的。记者想联系此人了解详情,但却没能联系上。据新华网



## 暴雨袭来 道路损毁

6月19日到7月25日,甘肃天水市清水县出现三次特大暴雨天气,其降水强度均超过当地降水量的历史记录,加之受甘肃岷县漳县6.6级地震影响,清水县境内暴雨、山洪和地震灾害叠加,一些村庄和路段发生滑坡、崩塌、泥石流等地质灾害。图为暴雨致使庄天二级公路清水段严重损毁,交通中断(7月25日摄)。新华社发

## 涉嫌非礼袭击机场女职员 4名内地客在港被捕

据香港明报网站消息,4名(3男1女)内地旅客在香港机场因服务问题与两名机场女职员争执,4人更涉嫌非礼及袭击职员被捕。4名同团内地旅客抵达香港机

场后,疑因服务问题在抵港层禁区内与两名机场女职员争执。其间1名女职员怀疑遭其中1名内地男游客非礼,另1名男子则扯烂她的职员证。同时,另外1男1女旅客袭击另一

名女职员。疑遭非礼的女职员报称不适,被送往玛嘉烈医院治疗;而另一名遇袭职员则颈痛,但拒绝送医。

警方经初步调查后,将该名涉嫌非礼职员的男子拘捕;而该名扯烂职员证的旅客则涉嫌刑事毁坏被捕。另外1男1女游客亦因涉嫌普通袭击同被拘捕。4名内地旅客正被扣查,并由机场警区跟进案件。中新